
 
 
 

Інформація про старт ініціативи 
 

На шляху до ЄС у сфері довкілля: 
аналіз прогресу України з виконання рекомендацій Звіту 

Єврокомісії  
у рамках пакету про розширення 

 
Яка мета ініціативи? 
Сприяти якнайкращому виконанню рекомендацій Єврокомісії, наданих у Звіті про Україну щодо 
екологічної та кліматичної складової, з метою пришвидшити початок переговорного процесу за 
Розділом 27 «Довкілля і клімат».  
 
Чому це важливо? 
8 листопада 2023 року Європейська Комісія прийняла Пакет розширення на 2023 рік, в якому 
оцінила поточний стан і прогрес, досягнутий Західними Балканами, Туреччиною, Грузією, 
Молдовою та Україною. В окремому звіті щодо України розглянуто стан та прогрес, досягнутий 
країною на шляху до членства в ЄС, приділена увага реалізації фундаментальних та секторальних 
реформ. Серед іншого, Звіт містить рекомендації у сфері довкілля і зміни клімату, які Україна має 
виконати.  
 
Реформи щодо екологічної і кліматичної складової, - це саме ті реформи, про необхідність яких  
неодноразово заявляли учасники робочих груп двох проєвропейських платформ, зокрема: 
 

• Міжгалузева інтеграція питань довкілля та клімату в плани відновлення країни, стратегія 
зеленого відновлення для ключових секторів, пріоритетність відповідного законодавства 
та стандартів ЄС у Національній програмі прийняття актів ЄС. 

• Первинне та вторинне законодавство для продовження реформ, започаткованих у сфері 
управління водними ресурсами та відходами; закон про екологічний контроль та 
законодавство, яке гармонізує з acquis щодо промислових викидів; закон про клімат та 
оновлення  довгострокової стратегії низьких викидів відповідно до рамок ЄС до 2030 року. 

• Зміни в системі екологічного управління і в державній системі моніторингу довкілля; 

створення нової проєвропейської прозорої системи державного екологічного контролю, 

реформа системи юридичної відповідальності. 

• Прозорість та підзвітність процесу прийняття рішень з питань, що стосуються довкілля, в 

умовах воєнного часу. 

• Зелене відновлення як економічна необхідність розвитку України. 

 
Незалежний аналіз прогресу у виконанні Україною рекомендацій у сфері довкілля та клімату є 
важливим компонентом забезпечення прозорості, підзвітності та ефективності процесу 
наближення України до ЄС у відповідних сферах.  
 
Що ми робимо? 

➢ Проводимо аналіз вимог ЄК та стану виконання. 
➢ Готуємо аналітичний документ щодо виконання рекомендацій Єврокомісії в галузі 

екологічної та кліматичної політики. 
➢ Допомагаємо вчасно виявити прогалини та потреби задля допомоги профільному комітету 

ВР та Міндовкілля запровадити відповідну політику в галузеві стратегії та програми.  
➢ Представляємо аналітичний документ на вже створеному діалоговому майданчику при 

Екологічному комітеті ВРУ, організовуємо дискусію щодо проведеної аналітичної роботи.  

 
 
 

https://neighbourhood-enlargement.ec.europa.eu/system/files/2023-11/SWD_2023_699%20Ukraine%20report.pdf
https://neighbourhood-enlargement.ec.europa.eu/system/files/2023-11/SWD_2023_699%20Ukraine%20report.pdf


 

 

 

Що буде в результаті? 
➢ Аналітичний документ буде публічно презентований, доступний на сайті платформи та 

організацій-учасниць. 
➢ Буде запроваджено обговорення у соцмережах, під час публічного заходу та на 

створеному майданчику при Екокомітеті ВР. До обговорення також будуть запрошені 
представники інституцій ЄС.  

➢ Завдяки співпраці з комітетом висновки аналітичного документу будуть доведені до 
профільного міністерства та галузевих міністерств. 

➢ У результаті проведеної адвокаційної кампанії очікується, що усі зацікавлені сторони 
отримають інформацію про виклики та необхідні подальші кроки щодо виконання 
Україною рекомендацій Європейської Комісії, а інституції ЄС отримають незалежний 
погляд на прогрес, досягнутий у сфері довкілля і зміни клімату.  

➢ Документ буде запропонований для обговорення організаціям, які є членами РГ3 
Форуму, представлений на наступному саміті ФГС. 

 
Хто ми? 
Робоча група 3 Української національної платформи Форуму громадянського суспільства Східного 
партнерства. 

Запрошуємо до співпраці! 
 

 
Інформація підготовлена в рамках проєкту «Підтримка діяльності Української національної платформи ФГС 
СхПу 2024 р.», який реалізує Інститут економічних досліджень та політичних консультацій за фінансової 
підтримки Європейського Союзу. Зміст цієї публікації є виключною відповідальністю авторів і не обов’язково 
відображає точку зору Європейського Союзу чи Інституту економічних досліджень та політичних 
консультацій. 

 
Українська національна платформа Форуму громадянського суспільства Східного партнерства (http://eap-
csf.org.ua/) – це мережа з понад 150 громадських організацій України, що відстоює українські інтереси в 
рамках Східного партнерства. Платформа є частиною Форуму громадянського суспільства Східного 
партнерства (ФГС СхП). 

 
Форум громадянського суспільства Східного партнерства (https://eap-csf.eu/) - унікальна багаторівнева 
регіональна платформа громадянського суспільства, спрямована на просування європейської інтеграції, 
сприяння реформам та демократичним перетворенням у шести країнах Східного партнерства - Вірменії, 
Азербайджані, Білорусі, Грузії, Молдові та Україні. Будучи громадським елементом СхП, ФГС СхП 
намагається посилити громадянське суспільство у регіоні, підвищити рівень плюралізму у публічному 
дискурсі та політиці шляхом сприяння демократії участі та фундаментальних свобод. ФГС СхП - це 
позапартійна доброчесна неурядова організація. 

 
Контактна інформація 

Українська національна платформа  
Форуму громадянського суспільства Східного партнерства 

eap-csf.org.ua 
unp.eap@gmail.com 

www.facebook.com/unp.eap.csf 
 
 

Міжнародна благодійна організація  
«Інформаційний центр «Зелене досьє» 

greendossier@gmail.com 
www.dossier.org.ua 

https://www.facebook.com/GreenDossier 
 
 

mailto:unp.eap@gmail.com
http://www.facebook.com/unp.eap.csf
http://www.dossier.org.ua/
https://www.facebook.com/GreenDossier

